

Hoy en

LA PRENSA GRAFICA



Sra. Alice de Bukele

• **Hotel Presidente apoya el arte**  
La Sra. Alice de Bukele, recientemente promovida a jefe de Relaciones Públicas de Hotel Presidente, dio a conocer que existe plan para apoyar el arte y la cultura por la Gerencia General del Hotel.

• **No habrá devaluación**  
No existirá ninguna devaluación, se van a agotar todos los medios posibles para tratar de buscar otras medidas de solución, menos la devaluación, dijo el diputado PDC, Alberto Hernández. (Inf. en Pág. 65).

• **Decretan detención**  
El Juez Primero de lo Penal Lic. Luis Edgar Morales Joya, decretó ayer la detención provisional de tres implicados en la muerte del Dr. Ricardo Parada Sandoval, Juez Primero de Tránsito, ocurrida el 6 de septiembre en un sector de la colonia Miramonte. (Inf. en Pág. 53).

• **Avanza empadronamiento**  
Medio millón de salvadoreños han sido ya empadronados, lo cual significa que la ciudadanía respalda el proceso electoral como vía de solución a nuestra problemática.

• **Gobernador Rotarios Distrito 424**  
Se halla en el país, realizando la visita a los clubes de El Salvador, el gobernador Rotario Francisco López de Costa Rica. Ha conocido el movimiento que los rotarios han realizado a favor de los damnificados del Terremoto del 10-de Octubre.

• **Patria Libre no cambia nombre**  
El dirigente del partido en formación Patria Libre, señor Hugo Barrera, informó ayer que esa entidad no cambiará su nombre porque la Constitución de la República lo respalda como salvadoreños amantes de la democracia. (Inf. en Pág. 56).

• **Embargan a CAESS por € 60 millones**  
El embargo ordenado ayer por el Juez Primero de lo Mercantil contra CAESS por más de 60 millones de colones, nos causa extrañeza, dijo el señor Manuel Cano. El juicio ha sido promovido por CEL por deuda de energía suministrada. (Inf. en Pág. 47)

• **Concluye Congreso de Químicos**  
Con una Mesa Redonda sobre el estado actual de la industria farmacéutica, concluye hoy el IV Congreso Nacional de Ciencias Químicas y Farmacéuticas. (Inf. en Pág. 5).

• **Exito de la Carrera por la Paz**  
Alegria, color y júbilo hubo ayer en el recibimiento de la antorcha de la "Carrera por la Paz", que ayer hizo su recorrido por El Salvador, trayendo un mensaje del Papa Juan Pablo II, informó la Sra. Patricia Marín, representante de UNICEF.

• **Inscripción en el INPEP**  
Asegurados del INPEP deben inscribir a compañera de vida como beneficiaria, para que goce de esas prestaciones sociales, informa el Jefe del Departamento de Afiliación y Registro de dicha Institución, señor Heriberto Vargas Granillo. (Inf. en Pág. 41).

• **Devaluación del Colón**  
El colón de 1986 vale tan sólo 12 centavos del poder adquisitivo que tenía en 1978, con la actual inflación 10 mil colones se convierten en apenas 1,531 colones, por la inteligencia económica del Gobierno, dijo el Ing. Mario Dalponte. (Inf. en Pág. 5).



Sr. Francisco López



Sra. Patricia Marín

## Un día en nuestra historia

• **Gobierno no desea importar más azúcar**  
(Jueves 6 de Diciembre de 1945). El Gobierno de la República informó ayer que no desea comprar más azúcar en el extranjero, ya que actualmente están en plena zafra seis ingenios, uno de los cuales está produciendo más de 150 quintales diarios de azúcar, con lo que se espera cubrir la demanda nacional del producto. Autoridades de Interior y Economía agregan que se realizan esfuerzos para que en el futuro no vuelva a escasear este alimento; por lo tanto no hay razón para que personas particulares almacenen el producto, y que se evitará que los comerciantes lo acaparen.

## Indice

Nacionales/ 4-5  
Internacionales/ 6-7  
Sociales/ 8-54  
Cartas a María/ 18  
Hermano Panblo/ 26

Horóscopo/ 29  
La Cámara/ 35  
Platillos/ 35  
Deportes/ 59-63  
Cómicos/ 64-66

Tips de César Temes/ 79  
Indicador/ 67  
Clasificados/ 68-78  
Cines/ 79-87

# Viernes 12 comienza el juicio en La Haya

El próximo viernes 12 de diciembre comenzará el juicio limítrofe entre El Salvador y Honduras, en forma conjunta y de común acuerdo, ante la Corte Internacional de Justicia de La Haya.

Desde esa fecha comienzan a correr los términos y El Salvador tendrá diez meses para presentar sus alegatos. La Cancillería ha dado a conocer que los internacionalistas contratados por nuestro país, a la par con los asesores salvadoreños trabajando en transcribir al idioma Inglés y francés todos los documentos probatorios salvadoreños, ya que son los idiomas ofi-

ciales de la Corte Internacional. Para depositar dicho compromiso que somete al arbitrio de dicho Tribunal el caso límites con Honduras, viaja a Holanda el Canciller, Dr. Ricardo Acevedo Peralta.

La entrega del documento la hará conjuntamente con su homólogo hondureño el próximo doce del presente mes ante el pleno de la Corte Internacional de Justicia.

Acompañan al Dr. Acevedo Peralta en su gira los miembros de la Comisión Especial de Límites, Drs. Alfredo Martínez —Pasa a la página 33—

# Ya empadronados medio millón de salvadoreños

Medio millón de salvadoreños han sido ya empadronados, lo cual significa que la ciudadanía respalda el proceso electoral, como vía de solución a nuestra problemática.

Así lo expresó ayer el presidente del Consejo Central de Elecciones, CCE, Dr. Mario Samayoa, durante su intervención en el Primer Congreso de Organismos Electorales de Centro América y El Caribe, que se desarrolla en nuestro país desde el pasado jueves y que concluye este día.

"Hemos realizado una labor ardua para brindar al pueblo salvadoreño un mecanismo que sea garantía de los venideros procesos electorarios, añadió el funcionario del Consejo. Y la concretización de ese esfuerzo, agregó, es la res-

puesta positiva que tenemos de los ciudadanos aptos para el sufragio y lo concretiza ese medio millón de empadronados que hemos ya registrado en todo el país".

Por su parte, el Ing. Francisco Merino López, consejal del CCE, afirmó que la cuestión del Proyecto Electoral es parte vital de ese proceso de democratización que se busca para El Salvador, pues con un sistema que llene todas las formas de seguridad, para que un resultado electoral no sea manoseado por intereses foráneos o internos sectarios, debe además contar con los mecanismos legales también idóneos, porque de lo contrario, "es arar en el mar", como dice el adagio popular.

—Pasa a la página 79—

# Recibida con gran júbilo ayer 'Antorcha de la Paz'

Alegria, color y júbilo, hubo ayer en el recibimiento de la Antorcha de la "Carrera por la Paz", que ayer hizo su recorrido por El Salvador, trayendo un mensaje del Papa Juan Pablo II.

La antorcha fue recibida por la atleta salvadoreña Norma Franco, en el Aeropuerto Internacional de Comalapa, luego de haber recorrido los demás países de Centroamérica y del Caribe.

La antorcha salió el 16 de septiembre de la Sede de las Naciones Unidas en Nueva York y regresará allí el 11 de diciembre, día en que la UNICEF cumple su

400. aniversario de fundación. Las fuerzas vivas de El Salvador, empresa privada, campesinos, obreros, artistas, indígenas, estudiantes y sobre todo niños, estuvieron esperando la antorcha en cada uno de los puntos en los cuales se detendría la "Carrera por la Paz", trayendo un mensaje de fraternidad al pueblo salvadoreño.

Desilusión

Al salir la antorcha desde el Aeropuer-

—Pasa a la página 67—



—Foto de LA PRENSA, por Peñate O.

ANTORCHA Y MENSAJE. Marita Escobar, una niña que a consecuencia de la explosión de una mina perdió la pierna derecha, es sostenida para que muestre a los niños reunidos en el Aeropuerto El

Salvador (Comalapa), la "Antorcha de la Paz" que llegó procedente de Guatemala. A la derecha el niño Manuel de Jesús Rivera, de las Aldeas S.O.S., lee el texto de los Derechos del Niño. Le acompaña Tobías Alvarado.